# 不要放弃斗争!

## 1."不要疲倦,不要灰心"

"不要疲倦,不要灰心。"

Auburn 和 Newington 教堂的兄弟姐妹们:不要疲倦,不要灰心。

我认为对于我们许多人来说,这听起来可能有些奇怪。

奇怪的是我选择了这段话。我今天想对你说的这件事很奇怪。

我想我们当中有些人可能会觉得很奇怪,因为我们并没有觉得自己需要这种信息。

放弃信仰不是问题。

我说: "不要疲倦,不要灰心",而你说: "好吧,我很好,但是还是要谢谢。"

你有时间去脱掉睡衣,喝杯咖啡。

但是, 是这样吗?

希伯来书 12: 4 说基督徒的生活是一场挣扎,我们稍后会再谈。

整本圣经都说,基督徒的生活是一场斗争。

回想一下我们上周读完的腓立比人。当我们等待他的日子到来时,我们一起在基督里看到了生活中的快乐和欣喜,以及对生活的极大满足。

但另一方面,我们同时听到保罗说...

- •我为基督被束缚
- •并且他在思考是否有足够的勇气继续前进
- •他敦促腓立比人站稳脚跟, 共同努力,
- •他告诉他们"不受惊吓地受苦"
- •他敦促他们像他一样奋斗, 分担烦恼
- •他说:"努力救赎,参与福音事业……"

看到圣经很现实,认为基督徒的生活是一场艰苦的斗争。

希伯来书是一本关于这一切的书。希伯来书既是对基督徒生活的痛苦和压力的鼓励和警告。进 行比赛,搏斗和取得好成绩需要巨大的耐力。

在今天的文章中,我们看到这些"希伯来人"是真正的基督教徒-对于他们来说,成为基督徒是如此困难。

第 12 节,他们的肩膀开始下垂······他们的手臂无力,他们的膝盖将要屈膝······他们疲惫不堪······ 有放弃的真正危险。这封信被写成一条生命线--必须敦促他们继续前进,并警告他们,如果不 这样做,将会有危险! 我们现代的基督徒可能会想,"这就是他们自己的问题·····",但我们需要认识到这些人是成熟的基督徒—我敢说比我们还成熟······在第 10 章中,我们看到他们已经遭受了公众的侮辱。和迫害…监禁…他们喜乐地接受了没收财产的行为…我无法这样做…

不······他们有放弃的危险,不是因为他们软弱,而是因为他们是基督徒······跟随耶稣。第三节说 真正的斗争就像耶稣在十字架上的斗争一样。

这是基督徒生活的现实······与疲倦和失去信心作斗争是正常的。甚至耶稣也不知所措,不知道他是否可以继续前进。

我知道有些人现在正在经历这种情况,有些人将来会…在这场斗争中我们都需要帮助!

今天写给我们的文章旨在帮助我们。首先:通过解释"什么是斗争",然后通过帮助我们进行"如何斗争"。

## 2.什么是斗争: 反对罪

希伯来书在第4节中将这场斗争概括为与罪作斗争。罪是我们斗争的根源。这是与罪恶作斗争。

这场斗争需要从三个方面着手,它们在今天的讲道梗概中。

## a) 反对罪人和有罪的世界

首先,我们与罪恶的斗争是与有罪世界中的罪人作斗争。第 4 节将我们与罪的斗争与耶稣的斗争作了比较······这不是与他自己的罪作的斗争,耶稣从没有犯过罪,而是与罪恶的反对作斗争。

这似乎是希伯来人正在应付的斗争的主要部分。

再次记得第 10 章-他们的财产被没收,他们被侮辱,迫害,入狱…

在第 11 章中,他们想起了信仰的其他英雄,因此他们可以与他们一起识别·······遭受了酷刑的······面临着嘲笑和鞭打,甚至被囚禁和监禁的人。 37 他们被石头打死,被锯锯死,被刀杀。

当神降世时,这个人耶稣基督,他怎么了?

他是否被赞美, 尊重和崇拜为最重要的存在? 不, 他被吊在十字架上。

耶稣的追随者与这个世界的罪恶正面冲突。

记住罪是什么。这是对神和他的方式说不。这就是世界前进的方向。这是错误的,有害且对神 不敬。

但是我们······如果我们选择悔改······那就是要回到神和他的道路上,我们现在正与世界潮流并肩作战。

人们看到我们并听到我们以其他更好的方式(神的方式)时会感到挑战,他们面对的是错误的方式这一事实。

历史上一直是基督徒的生活。这是对基督信仰的结果。我们教会中的一些人被排斥在家庭之外。有些人冒着生命危险回到自己的祖国。

我们在世界上与罪恶作斗争。

## b) 反对这个罪人

但是,我们与罪恶作斗争的第二个方面-因为当我与一个有罪的世界作斗争时,我仍然在与这个罪人,我自己作斗争。

与耶稣不同,我们的生活因世界的罪恶模式而根深蒂固。我们出生于犯罪家庭和文化,我们也形成了自己的犯罪模式。

我们品尝了走世界之路的轻松和舒适。如果我们的生活简单地证明他们的生活,没有人会反对 我们。顺其自然。

你是否曾在大型活动中乘火车去过奥林匹克公园?现在不太可能发生·····而是在大型聚会的日子里·····人群向一个方向流动。我记得有一天在 State of Origin 游戏之后尝试上火车。

你离大门越近,人群争吵的声音就越紧……当你向前移动时,步伐会越来越短……成千上万的人涌向一扇小门。这次我跟和我一起旅行的朋友分开了,所以我不得不回过人群……几乎不可能与潮流对抗。这些罪人逼迫我,我面对着敌意!

这是与我们自己的罪作斗争的艰苦而艰苦的战斗。世界没有任何鼓励。

因此. 希伯来书 12 节有两节经文:

- •诗篇 1: 轻易地纠缠的罪过
- •第14节:尽一切努力成为圣洁

在这个世界上与罪恶作斗争包括与仍在我心中的罪恶纠缠作斗争。这是艰苦的工作,要尽一切努力成为圣洁。

我发现变革时期特别具有挑战性。在正常情况下,我们会建立纪律和惯例来帮助我们敬虔。但是,当事情改变时,它需要新的决心,需要更多的时间思考,以便我们不只是跌回世界的格局。

#### 像 COVID ...

- •现在我将在周日晚上的空闲时间做些什么……我很容易发现自己在看拍卖网站和脸书
- •政府正在补贴我们的学前班费用,现在我该怎么办······我很快发现自己正在寻找一台新电视与我的罪恶作斗争很累人,有时似乎更容易放弃!

我认识我们教会中的一些人,他们因自己的罪过而沉重,其后果几乎缠绵不已。

我们在我们里面与罪作斗争!

#### c)反对罪恶的影响

基督教斗争的最后一个方面是我们与罪恶的斗争。

世界破碎而混乱。希伯来书 12 章说,这可摇动的···不稳定,很快就要结束了。它充满了灾难,疾病,悲伤。罪给我们的世界带来了可怕的后果。

忍受全球大流行的苦难并不容易。我们可能会变得疲倦和灰心。

我们周围的人可能会问: "你的神怎么会把这流行病送来?"

我们可能会下垂肩膀并放弃。只是渐行渐远。在这个混乱的世界中, 生活足够艰苦, 不必与神 抗衡。

那么,作为基督徒生活是一场斗争,为什么呢?

因为我们与罪作斗争...

- •反对那些反对神的罪人,也反对我们
- •与仍然存在于我们世界中根深蒂固的罪人作斗争
- •抵制罪恶的后果, 在我们破碎的世界中造成可怕的苦难

## 3.如何奋斗和忍受

现在,我们花了相当一部分时间来了解基督徒的生活是一场斗争。希望你能看到。我们中的某些人也许从一开始就可能很快就同意了……但是我真的希望我们所有人都能看到,即使现在感觉不是这样,所以我们现在就听听,看看神在希伯来人中教关于我们作为他的子民如何奋斗和忍受。因为在这里,神向我们展示了如何这样做。

第 3 点:如何奋斗。圣经在这方面有很多智慧······但是在希伯来书中,这是关于我们如何通过这一切看待神的全部。

a) 仰望父神

首先, 仰望父神。

作家说,我们可能会屈服于这一生的斗争的一个重要原因是,我们忘记了我们的神是谁。

你真的知道神是谁吗?因此,在我们的斗争中,我们常常会改变看法。当事情出错时,我们认为他很生气·····我们正在受到惩罚·····我们做错了什么。他让我们回来了。他以愤怒的法官的身份看着我们,随时准备突袭。

#### 但是请看第5节:

你们又忘了神劝你们如同劝儿女的那些话,说:"我儿啊,不可轻看主的管教,被他责备的时候不可灰心;6因为主所爱的,他必管教,又鞭打他所接纳的每一个孩子。""[a]

在整本圣经中, 我们都为启示所惊叹……神是我们, 他的子民的父。

他通过儿子的血将我们领养进了他的家庭。

约翰一书 3: 1: 你们看父赐给我们的是何等的慈爱,让我们得以称为神的儿女!这就是我们!

因此, 在我现在的奋斗中, 神并没有把我当作罪犯的审判者……而是作为孩子的父亲。

是的, 神控制着世界。

是的, 我们的生活很艰难。

但是生活是在挣扎,不是因为他讨厌我们,或者是在反对我们。

神爱我们……他以这种方式对待我们。

我们忍受的困难是纪律……希伯来书 12: 7。

纪律是生活的训练。这是来自错误生活的纠正。这是正确道路上的指导。

纪律之苦是由一位门徒造成的。

神已经计划了我们身上正在发生的一切,甚至是痛苦。他不仅让所有这些困难发生,而且转过身来利用它们为我们谋福利。他实际上是为了我们的利益计划并派遣他们。

哪有儿女不被父亲管教的呢?

…看第7节。

哪位父亲看到他的孩子流浪了,不会严厉纠正他们?

哪个父亲看到他的孩子迷失了这个错误的世界格局, 不会纠正他们?

这不是本文的重点,而是对我们人类的父亲有好处的一点:什么父亲不管教自己的孩子?第9节:每个肉身之父都要管教自己的孩子·····因为这就是爱。

而且,我们人类的父辈们,在我们最弱小的时候,也会尽我们所能……我们的知识有限……

我们的孩子们通过 3 种不同的活动形式来找我们,我们必须决定谁来获得乐高积木······但是神,凭借他无限的善良,知识和爱心,为我们的良善训练我们,以便我们分享他的圣洁,10节。

纪律总是让人感到痛苦,因此我们需要对第11节的应许有所准备:

11 凡管教的事,当时不觉得快乐,反觉得痛苦;后来却为那经过锻鍊的人结出平安的果子, 就是义的果子。

神正在训练我们实现真实的生活,为他分配生活-当我们坚持并接受他的训练时,我们就在收获公义与和平。最终的回报是存在的。

因此,当我们在艰辛中将神视为父时,我们就得到了坚强的忍受。我们必须服从他,接受他和第9节的训练,生活!

他这样做不是因为他讨厌我们。他爱我们如孩子。当我们在斗争中仰望天父时,他正在训练我们实现真实的生活!

### b) 仰望儿子

希伯来书第十二章教导我们如何在这一生中挣扎和忍受。首先,我们已经看到我们要记住并以神为父·························我们如何忍受斗争·······我们要仰望神子耶稣。

第3节,回到开头…

考虑一下他忍受了罪人的这种反对,所以你不会变得疲倦和失去信心。

我们要忍受, 甚至确实要忍受, 因为他为我们忍受了那么多。

耶稣的忍耐力将如何帮助我们?

•耶稣的苦难,因此忍耐力比我们更大,所以我们可以从他那里获得勇气

第 4 节说,我们的抵抗力-如果我们还活着阅读此书-我们的抵抗力还没有达到流血·····垂死的地步。

想一想耶稣忍受了什么。

从来没有比十字架的折磨更可怕的死亡了。当他赤身裸体地挂在那里时,随之而来的耻辱。

•耶稣受了父亲的管教

哪个儿子没有受到父亲的管教?耶稣当然是!

耶稣是神的原始儿子,神的永恒儿子,神的独生子。

即使是耶稣,也没有罪,也接受了他慈爱的父的训练。

纪律不仅仅是纠正罪恶。这也是对公义的训练。

耶稣经历了最严格的训练。

朋友们,仰望我们的兄弟耶稣,耶稣在所有黑暗的时刻仰望他的父亲,我们的天父。

如果有一个儿子垂下肩膀. 跪在膝盖上……肯定是耶稣在世上罪孽的重担下!

但是他顺服了他的父亲。他忍受了十字架……现在活着!

希伯来书 5:8 说,耶稣因受苦而变得完全。

耶稣现在被分开,圣洁,被尊崇为神的宝座。通过他的忍耐,他收获了正义与和平的丰收。

忍耐是通过天父的训练而获得的。

当我们仰望并忍受耶稣最初为我们所忍受的时候,对我们来说是什么正义与和平。像耶稣一样完美地经历我们的斗争而受训练的特权!

## 4.忍受!

基督徒们, 你厌倦吗? 你从斗争中累了吗?

12 节:

12 所以,你们要把下垂的手举起来,发酸的腿挺直。13"要为自己的脚把道路修直了。"

我们知道,这一生的斗争是真实而痛苦的。我们面前的道路崎岖不平。如果我们走到最后一站,那路上只有一个小卵石可能会扭伤我们的脚踝,使我们无法完成比赛。

记住神是一位慈爱的父亲,训练我们收获正义与和平,就可以得到增强,以承受。

通过考虑首先经历血缘的儿子耶稣,通过他的顺服来完善自己,使自己得以加强,从而为我们忍受。

立即参加训练,为自己的脚把道路修直了。现在忍受。现在永远不要停止为罪而斗争。现在放下罪恶,这样以后你就不会再受罪了。共同努力。

我们将在最后一起享受丰厚的回报。在本章下半部分的下周将有更多讨论。但是现在, 让我们 祷告吧。

注: 圣经经文均出自 RCUVSS:和合本修订版 (all the bible translations are RCUVSS version)